Missing data & RAK tidak lengkap

seimbang

By. Ledhyane [ka Harlyan




Missing data (data hilang)

Terjadi jika:
® Perlakuan yg tdk tepat
® Kerusakan bahan/objek percobaan
® Pengambilan data tidak tepat
® Data tidak logis

Jika data telah ditemukan maka lanjutkan pengolahan data
dengan RAK

@ RAK NLCdy'S file~
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Prosedur pencarian data hilang

1. Satu data hilang

" — Y.]+YI.
2

2. Dua data hilang

 — Y.]+Vi.

2

o (rB+tT)—(G + h1)

 (r=1)t-1)

(rB +tT XG + h2) Diulang terus sampai konstan

hl=

RAK ~Led 1c~_1 t-1
© (r=1)t-1)

/
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Contoh soal
Perlakuan
Kelompok | A | B Total
1 2 | 5 6 | 21
2 3 | 4 hl | 14
3 3 | h2 | 10 18
4 515 1] 9 21
Total 13 | 14 | 34 | 13 | 74
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Jika hanya data hilang satu (h1)

1 — Y.]+YI
2
h1:13/3;14/3:4,5
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Jika ada dua data hilang (h1 dan h2)
o _(B+tT)-(G+h)  py_ (4.18+4.14)—(74+45)
T (r—1(t-1) (4-1)4-1) |
1 (B+T G +h2) o (413+4.14)-(74+55) .,
(r—1)ft-1) B (4—1)4-1) o
(rB+1T )—(G +h1) (4.18+4.14)—(74+3,2)
h2 = . h2= 2) _
Y () R ) /)
n (rB+tT)—(G+h2) " (4.13+4.14)—(74+5,6) a5
(r—1)t—1) - (4-1)4-1) T
h1=3,2
= 5’6 RAK ~Ledy's file~
(] /




RAK tak lengkap seimbang

> RAK seharusnya jumlah perlakuan sama untuk tiap kelompok
» RAK tak lengkap terjadi jika:
- banyaknya bahan tidak mencukupi banyaknya

perlakuan

- waktu tidak mencukupi

@ RAK ~Ledy's file~ ;




Prosedur pengolahannya

KT =" S7Yij? - FK e (V)7

J

2
JKK = ZY'J - FK

JKS = JKT — JKK — JKPterkoreksi
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JKP terkoreksi

Simbol yg digunakan:
e n = banyaknya kelompok dalam percobaan
e a = banyaknya perlakuan dalam percobaan

e k banyaknya perlakuan tiap kelompok
(real)

e r = banyaknya kelompok tiap
perlakuan (real)

e N = banyaknya unit percobaan = nxk =
axr

e A = berapa kali tiap pasang perlakuan
terdapat selama percobaan

A= r(k-1)
—  a-1
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JKP terkoreksi

k =2
JKPterkoreksi = ZQI
A.a

@ RAK ~Lcdy's file~

pr

_ nij=1 eperlakuan i terdpt

dalam kelompok ]

“~  nij :Oeperlakuan i tdk terdpt

dalam kelompok ]
/
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Contoh soal
Kelompok

Perlakuan 1 2 3 4 Total

1 /3 74 - /1 218

2 - 75 67 12 214

3 73 75 68 - 216

4 75 - 12 75 222

Total 221 224 207 218 870
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JKT = (732 + 73 +...+752)_@
2 2 2
JKK:ZZl +...+218"  8/0 &5
3 12
_ (221+224+218) g
Ql=218— = __/3
_ (224+207+218) -
Q2=214- - -7

Q3=1216—

(221+224+207) %

04—222 (221+207+218) _ 2%
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JKPterkoreksi = ZQ'2 o /)2 (/)2 (/)2 (2/)2

2x4
JKPterkoreksi= 22, 75

JKS = JKT — JKK — JKPterkoreksi
JKS =81-55-22,75
JKS =3,25
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